



违规收受礼品礼金、违规接受宴请、帮亲属谋取利益

# 市纪委监委通报3起损害营商环境典型问题

本报德州9月29日讯(记者 徐良)

9月29日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者获悉,为进一步加强警示教育,持续深化损害营商环境突出问题专项整治,推动构建“亲”“清”政商关系,德州市纪委监委通报3起损害营商环境典型问题。

德州市公安局交警支队机动勤务中心党总支书记、警卫特勤大队原大队长齐兆富违规收受企业负责人礼品礼金、利用职务影响侵占企业财物问题。2016年7月至2021年6月,齐兆富在担任市公安局交警支队警卫特勤大队大队长期间,收受辖区个体工商户、企业负责人所送礼金1.7万元,收受某商贸企业所送100箱青岛啤酒和啤酒节贵宾票价值共计3.64万元。2019年12月,齐兆富利用职务影响,强行拆卸某停车管理企业保管的查扣车辆配件据为己有。另涉其他严重违纪违法问题,齐兆富受到开除党籍、开除公职处分,违纪所得予以收缴,涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

武城县人民法院执行实施庭原庭长孙双栋等人违规接受可能影响公正执行公务的宴请问题。2021年5月,武城县人民法院执行实施庭庭长孙双栋、执行局副局长王长兴、执行局执行员王晓月在执行扣押车辆工作期间,3次接受申请执行人某电商企业负责人宴请,共计花费1840元。王长兴、王晓月受到政务警告处分,孙双栋另涉其他违法问题,受到政务记大过处分,被免去执行实施庭庭长职务,调离执行、审判岗位。

庆云县民政局原四级主任科员张建奎违规从事营利性活动、为亲属承揽工程谋取利益问题。2014年至2017年7月,张建奎在负责庆云县国家新增千亿斤粮食产能建设项目管理期间,利用职务便利,多次向中标单位项目负责人打招呼,违规为本人及亲属承揽桥涵、管道修建等工程谋取利益,累计工程量410万余元,其中张建奎从中获利55万元。另涉其他严重违纪违法问题,张建奎受到开除党籍、开除公职处分,涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

当前,市委、市政府为加快推动高质量发展,对全市重点项目实行挂图作战,市纪委监委以解决损害营商环境突出问题为切入点,贴身护航市级重点项目建设。全市广大党员干部要从上述案件中汲取深刻教训,切实引以为戒,从严约束自身言行,提高落实中央八项规定精神、打造优良营商环境的政治自觉、思想自觉和行动自觉。全市各级党组织要切实履行好管党治党主体责任,构建“亲”“清”政商关系,对干部日常执法、审批服务、廉洁用权和“八小时以外”严格监督,用足用好“第一种形态”,强化对权力运行的监督制约。全市各级纪检监察机关要聚焦决策执行、审批服务、执法司法、招标采购等领域,着力解决不作为、慢作为、乱作为等形式主义、官僚主义问题,管理服务部门吃拿卡要等“四风”问题,以及搞权力寻租、利益输送等腐败问题,为护航重点项目挂图作战,推动全市经济社会高质量发展提供坚强纪律作风保障。

禹城>>

## 整治客运市场秩序 查扣违法车辆8辆

本报德州9月29日讯

(记者 徐良 通讯员 马纯强 任悦) 为严厉打击客运市场违法违规运输经营行为,持续净化客运市场运营环境,有效保护守法经营者和乘客的合法权益,禹城市交通运输局组成由交通运输监察大队牵头,运输发展中心、安全、法规等职能科室参加的客运市场秩序整治专班,按照“违法必查,查处必严”的要求,通过集中专项整治,共查扣违法违规客运车辆8辆,客运市场运营秩序明显好转。

针对客运车辆不按营运线路行驶、违规上下客,出租车违规拒载和私家车违法从事载客等违法违规行为,禹城市交通运输局始终坚持“违法必查,查处必严,创优环境,依法经营”的管理理念,加大基础设施建设投入,投资50余万元,分别在高铁东站、火车站、客运中心安装出租车专用通道和违法电子抓拍系统,提



高科技治理水平,要求出租车接送乘客必须进入专门通道,对抓拍未进入专用通道或因里程短拒载行为将

进行严厉处罚。每天安排一个中队执勤巡逻,发现私家车违法载客的“黑出租”行为立即查扣。

为打击省际客运车辆为谋取不当得利而擅自变更营运线路的行为,执法专班根据运营特点,蹲点值守,发现“离线”运输一律依法依规处置。据统计,

整个客运市场秩序专项行动开展以来,共出动执法人员56人次,依法查扣非法营运客车3辆,“黑出租车”2辆,违规拒载出租车3辆。“整治客运市场秩序是一项长期的、艰巨的任务,我们要从保护人民群众合法权益的高度出发,健全完善行之有效的体制机制,整治行动只有进行时,永远在路上。”禹城市交通运输局党组书记、局长宋玉刚说。



# 下载量 破4000万

齐鲁壹点 山东新闻第一端

超700位记者在线等你来报料

读者热线: 0534-2600000



从初心出发,更好走近读者

